

為加強學校毒品防備教育，進步師生抵抗防範毒品危害的才能，近來，中學展開師生毒品防備才能提高比賽活動。



據了解，本次活動將常識學習同比賽有機結合，以「喜愛生命 遠離毒品」為主題，分為學科滲透現場出題、班級比賽及校級比賽三部分，旨在以賽促學，保證學生將禁毒常識入腦入心，全面增強學生的禁毒認識和防毒拒毒才能。

美術以繪畫或手抄報形式出現、語文以出題作文形式出現……在學科滲透現場出題中，各學科與毒品防備教育有用結合，出題形式與學科內容嚴密相連，成果顯著，既提高了各學科教師的毒品防備滲透認識，也為校級比賽提高提供了素材。

持续厚植清廉思想让广大师生在耳濡目染中熟悉廉洁文化

「新型毒品可能會偽裝成奶茶、咖啡、跳跳糖等常見食物飲品的樣子，讓你發覺不到。下面哪幾種是正確的區分方式……」在比賽過程中，除完成毒品防備常識的閉卷測試外，還有聽音識曲、實驗探求、地圖區分等現場出題內容，同學們依據平時所學常識，認真讀題，慎重答題，順利完成比賽題目，準確率遍及較高，取得了較好成績。

活動現場，同學們樂在其中，活躍投入、自動參與，氣氛濃厚，展現出傑出的比賽狀態，不僅學習到許多毒品防備常識，提高了毒品防備才能，還湧現出一大批優秀的禁毒主題繪畫作品和出題作文。



學校毒品防備教育工作是一項長期工程。中學有關負責人表明，下一步將組織展開一系列賦有特征的宣揚活動，立異打造形式多樣的禁毒宣揚教育載體，掃除禁毒常識盲點，使青少年結實樹立「喜愛生命、遠離毒品」的認識，築牢學校禁毒、防毒、拒毒的思想防線，同時，讓每個學生化身「禁毒宣揚小能手」，活躍投身到禁毒宣揚中來，為遏製毒品發展蔓延打下一道堅實屏障。